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A „Burg“ fehér asszonya,
Miskolc, június 14.

(/*.) A bécsi „Burg“ tradicionális 
„fehér asszonya“ kedden reggel rövid pár 
percre újból feltámadott.

S kísérteties, s a Habsburg-házra vészt 
és halált jósló útjában most a magyar 
tengerpart gyöngyében — a kies és pom­
pás Fiúméban — szállt meg s kinyújtván 
sói vasztást jelentő csontos kezét, elraga­
dott onnan egy már hónapok óta az élet­
tel súlyos betegen vívódó habsburgi cs. és 
kir. herceget, a magyar népélet hagyomá­
nyos emlékű „Palatínus Jóskáját" Magyar- 
ország egykori nádora: József cs. és kir. 
főhercegnek fiát: József főherceget, a ma­
gyar honvédség főparancsnokát és a „leg- 
magyarabbnak“ elnevezett habsburgi cs. és 
1;>. főherceget.

Teljesen megrendült s a fájdalmai 
szintúgy őszintén átérzett emberi szívvel 
gyászoljuk mi is a főherceget, mint embert 
éppen ugj, mint senki más se jobban.

Hagyományos és emelkedett, szintű 
T okonszenvben volt néki nálunk magyarok­
nál mindig a legteljesebb része, mint a 
] ‘t családi kötelékek és nemzetünk előtt 
szimpatikus emlékű édes atyjának hozzánk 
való különösebb hajlandósága, de meg az 
elhunyt főhercegnek és családjának is 
irántunk, magyarok iránt mindenkor tanú­
sított különösebb ragaszkodása is mintegy 
természetszerűleg jobban, közvetlenebbül a 
szivünkhöz csatolt az osztrák Habsburgi 
hé/, valamennyi tőhercegénél és azok hoz­
za uk tartozóinál is mindenesetre sokkalta 
inkább.

Itt nevelkedett közöttünk és itt élt is 
legszívesebben közöttünk. A Habsburg ural­
kodói család taktikája és hagyományai 
közjónk utalta életrendjét és magas szintű 
közéleti szereplését is egyaránt.

De szívesen beismerjük azt is, hogy 
e családi szereplést, annak hivatásszerű 
melységén felül sokszorta túlon-túl töl­
tő „„e be irántunk való kölcsönösebb együtt­
érzéssel.

És ezt be is tudjuk boldog és általunk 
is tiszteletteljes emlékének, őszinte szívvel 
es magyaros bálával; fejlesztette bár ezt 
Ír nála emberi jellemvonásának a mi jel­
lemvonásunkkal való természetszerű har­
móniáiéba, avagy bár csupán a hosszú 
együttélésből érzelem V’Lógában kiforrott 
megszokás.

Mindegy ! Bármint, bárhogy is lett, de 
egy bizonyos, hogy József főhercegnél a 
családi rendeltetésen felül magasan fölötte 
állt t minden rendű dolgaiban a J^gma- 
gyarabb“ főherceg megnyilatkozása.

És éppen ezért őszinte szívvel s az igaz 
részvét könnyeivel gyászoljuk meg őt mi 
is, kit most a magyarok előtt nagyon, de 
nagyon rokonszenves emlékek között ra­
gadott el a ..Burg“ fehér asszonya 72 éves 
munkás, minden szépre, jóra és nemesre 
fogékony lélekkel megáldottam és annyi 
tisztes, ‘ hasznos és jótékony munkásság 
után a rideg halál.

Nyugodjék békével a- Habsburgok úgy­
szólván eddig egyetlen főhercegi sarja, kit 
legalább őszintén és valóban is a .Jegma- 
gyarabb főhercegnek* nevezhetett annyi 
keserű históriai múlt és nemzeti sanyarú 
emlékek utón a magyar nemzet! . . .

*

A „Burg“ fehér asszonya tehát feltá­
madt s kivette zsoldját is kísérteties s a 
Habsburgokra vészt és halált jelentő ut- 
jából . . .

Az elsőt ott vette ki a kies magyar 
tengerparton, mely nálunk mindnyájunk­
nál," az egész magyar nemzetnél is teljes 
és őszinte emberi fájdalmunkul és gyá­
szunkul szolgál.

De a „Burg“ fehér asszonya még 
azon felül is itt kisértget.

Sorvasztó, halált osztó kezét nyújtja, 
nyújtogatja felénk; egy nemzet alkotmá­
nyát lesi prédául, egy nemzet boldogsága 
és boldogulásának temetése útját próbálja 
egyengetni köztünk.

A „Burg“ fehér asszonya úgy látszik csak­
ugyan „kisértet“; nincs se látása, se hallása 
és semmi némü érzéke, amire a földi embe­
rekkel és nemzetekkel való érintkezésnél 
minden élő lénynek szüksége van, kivéve: 
a „Burgnak“ halált jósló asszonyát, aki a 
hagyományos világ élőiből lett holttá s 
nem ismeri és nem akarja látni az uj idők 
járását, a jelent: amikor e földtekén a 
trónok recsegnek, a bíbor foszlik, ^ kopik 
és szabadság vértezte szivű emberek vitézi 

1 szablyája alatt haldoklik a bármilyen mezbe 
is belé burkolt önkény-uralom . . .

A „Burg“ fehér asszonya útra kelt,
Fiúméból már ki is vette részét a 

habsburgi gyásznak, de azért onnan nem 
tért vissza még siri otthonába, hanem itt 
kísért felettünk; de a kuvik-madár kuvi- 
ko.ása se szokta mindig az illető ház la­
kójának halálát jelenteni, amelyre reá szál­
lott ; néha-néha bizony a szomszédnak halál 
kongása az.

Térj hát meg fehér asszony siri ott­
honodba, a mi házunk, a mi hazánk, a mi 
alkotmányunk még nem a te otthonod ám, 
ez még nem a halál országa itten, itt az 
erőteljesen élők és élni akaróknak ural­
madat fitymáló, fojtogató kezedtől nem

félő, attól meg nem ijedő életerősek ott­
honára lelhetsz csupán.

S idők előtti kopogtatásod, merő álom­
járás; egyéb nem is lehet!

Gyermek lelkeknek mesékbe való réme 
vagy te itten . . .

Térj hát vissza otthonodba tőlünk — 
„fehér asszony !“

Nem a te otthonod ez mi nálunk, itt 
most a nemzeti élet hajnalhasadása pirkad.

S mit keresne ott a halál, ahol az élet 
üli uralmát! ? . . .

— A töketerebesi választás. Az Andrássy 
Tivadar gróf halálával megüresedett töketere­
besi kerületben egyhangúlag megválasztották 
képviselőnek Dessewffy Emil grófot disszidens 
programmal.

— A függetlenségi párt szervezkedése.
Nagybecskereken e hónap 17-én alakul meg a 
torontálmegyei függetlenségi párt, a melyen 
Kossuth Ferenc és Apnonyi Albert gróf veze­
tésével számos függetlenségi képviselő vesz 
részt. A szervezkedő mozgalomhoz csatlakoz­
nak a délvidéki összes nemzetiségek, a szerbek, 
románok, németek, tótok egyaránt.

Tanárok és hírlapírók országos 
kongresszusa Miskolcon.

— Saját tudósítónktól. —
Miskolc, junius 14.

Szombattól, vasárnap és hétfőn át, a pün­
kösdi ünnepek alatt, rendkívül élénk és a szo­
kottnál is é!ettelj»sebb, zajosabb volt váro­
sunk.

Magyarország két számottevő kultuttestü­
leté, a felsőkereskedelmi iskolai tanárok orszá­
gos egyesülete és a V. H. 0. Sz. jött el 
ugyanis városunkba, hogy tanulságos és hasz­
nos törekvésű éves közgyűlését városunk falai 
között megtartsa.

ügy tudjuk, szívesen jöttek hozzánk s 
úgy tudjuk, hogy szintúgy szives, jó emlékkel 
is távoztak el tőlünk ; mert nemcsak a város 
külsőségekben pompázó zászló dísze jelezte azt 
nálunk e napok alatt, hogy szívesen vártak és 
látottak voltak köztünk; de úgy a vármegye 
és város mint testület, valamint polgárságunk 
egész egyeteme és egyesei is, nemcsak a leg- 
őszintébb szívélyességgel viselkedtek velük 
szemben itt-létük alatt, hanem a legteljesebb 
érdeklődéssel is hozzáfűzték magukat ügyük­
höz, komoly munkájuk és vigasságuk közepeit 
egyaránt személyesen részt véve velük.

A jelen és jövendő Magyarország nemzeti 
mindenrendü kultúrájának munkásai immár be­
számoltak egymásnak egy elmúlott év sáfár­
kodásáról és egyidejűleg megbeszélték egy újába 
év előre meghatározható teendőit is.
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Adja Isten, hogy mindaz egy boldogabb és 
erős hittel remélt nemzeti jobb jövőnek úgy­
szólván csak élőmunkája lehessen s egy-egy 
nagy alapköve; az általános népjólétnek és 
nemzeti független haladásnak és boldo­
gulásnak, melyért soha jobban, mint éppen 
mai napság kell kétszeres odaadással és ket­
tőzött együttartással küzdenünk, munkálkod­
nunk.

Szives emlékekkel; Isten hozzájuk !
A két kongresszus részletes tudósítását 

alább adjuk:
A kereskedelmi tanárok gyűlése.

A kereskedelmi iskolai tanárok országos 
egyesületének miskolci közgyűlésére a tagok 
nagyobb része az elnökséggel együtt szomba­
ton este érkezett Miskolcra. A pályaudvaron 
dr. Szentpáli István polgármester és a felső 
kereskedelmi iskola tanárai Qálffy Ignác igaz­
gatóval fogadták az érkezőket. A polgármester 
szives szavakkal üdvözölte a vendégeket, mire 
Szuppán Vilmos udvari tanácsos, az országos 
egyesület elnöke, mondott köszönetét, majd a 
vendégek hosszú kocsisorban vonultak a föl­
lobogózott városba. Este a Korona-vendéglőben 
ismerkedési estély volt, ahol a miskolci keres­
kedők voltak a házigazdák. Az elnök köszönő 
szavaira dr. Sugár Ignác kamarai titkár vála­
szolt.

Vasárnap reggel a közgyűlés előtt az or­
szágos egyesület két szakosztálya ülésezett.
Az első szakosztályban Kováts S. János, nagy­
váradi igazgató értekezett a francia nyelv ta­
nításáról.

Az előadó fejtegetéséhez fűződő vita fo­
lyamán tisztázták a kérdést, hogy az iskolában 
ebből a tárgyból mit lehet követelni, mit lehet 
elérni. Különösen érdekessé tette az eszmecse­
rét Schack Béla dr. főigazgató felszólalása, ki 
világosan megjelölte az utat, amely a mi ne­
héz viszonyaink között a legjobb eredményre 
vezet.

Azután Makfalvai Ferenc, nagyröcei ta­
nár tartott előadást a nyelv tisztaságáról. 
Nemzetünk drága kincsére, a nyelvre, minden­
kinek ügyelnie kell, különösen a tanárnak. 
Lelkes szavakkal hangoztatta, hogy a tanítás­
nál szem előtt tartandó, hogy tanítványaink iga­
zán jó magyarsággal beszéljenek.

A másik szakosztályban Gyulai Sándor, 
miskolci tanár, a vegykisérleti állomásokról be­
szélt. Kívánatosnak tartja, hogy az élelmisze­
rek vizsgálására szolgáló intézeteket a keres­
kedelmi iskolákon szervezzék. Vécsey János 
miskolci tauár pedig az önképzőkörökről tar­
tott fölolvasást.

A közgyűlés a megyeház dísztermében d. e. 
11 órakor kezdődött. A kultuszminisztert Vay 
Elemér báró, főispán képviselte, megjelentek 
még továbbá Szentpáli István polgármester, 
Radvány István kamarai elnök, Schack Béla 
dr. főigazgató, Kirchner Béla címzetes fő­
igazgató.

Szuppán Vilmos elnöki megnyitó beszéde 
után Antalffy Artur egyesületi főtitkár terjesz­
tette elő jelentését, majd Koltai Virgil dr., ke­
reskedelmi akadémiai tanár, érdekes fölolva­
sást tartott a jellemképzésről. Kárhoztatta né­
mely iskolának párt és felekezeti színezetű ne­
velő rendszerét, amely kárára van a társa­
dalomnak és a hazának egyaránt. Elitélte a 
tanulók túlterhelését, amely tunyaságra és lei- 
kiismevetlenségre szoktatja az anyaggal meg­
birkózni nem tudó fiatalságot. A félszegségek 
ostorozása után arra a következtetésre jut, hogy 
jell-mies magyar ifjakat kell nevelnünk. Áz 
egyesület elhatározta, hogy a fölolvasást sok 
ezer példányban fogja terjeszteni.

Délben a város di«zebédet adott a vendé­
gek tiszteletére. A Korona nagytermében 120 
teritékü lakoma volt. A felköszöntök sorát 
Szuppán elnök nyitotta meg a királyra mon­
dott tósztjával. Szentpáli polgármester a ven­
dégeket, Perjessy igazgató a kultuszminisztert, 
Koltai tanár Tarnay alispánt köszöntötte föl. 
Lévay igazgató Móri in osztálytanácsost, Beló- ' 
czy igazgató a kamara elnökére, Sugár kama- \ 
rai titkár Schack főigazgatóra, Schack Blazse- 
jovszky apát-plébánosra, Rissányi igazgató 1

Kirchner címzetes főigazgatóra, Szántó tanár 
a miskolci kartársakra mondott köszöntőt. Dél­
után a tanárok megkoszorúzták Kossuth szob­
rát, hol Perjéssy László, továbbá Palóczy 
László és Szemere Bertalan síremlékét, ahol 
Orbán Ferenc, illetve Végh Kálmán tanárok 
mondottak beszédeket.

Hétfőn az egész társaság Diósgyőrre rán- 
dúlt, hol megtekintették a vasgyárat és foly­
tatták a közgyűlést. Halvax János tanár, a ke­
reskedelmi iskolai tárgyak egymáshoz való vi­
szonyáról értekezett. Különösen a földrajzzal 
és a történelemmel foglalkozott. Szántó és 
Rissányi hozzászólása után következett a vá­
lasztás. Elnök lett: Szuppán Vilmos, a buda­
pesti kereskedelmi akadémiai igazgató. Társ­
elnök : Orbán Ferenc, a brassói állami keres­
kedelmi iskola igazgatója. Alelnökök : Rösser 
János és Perjessy László. Főtitkár: Antalfi 
Artur. Titkárok: Kaunitz Lajos és Kárpáti 
Manó. Pénztáros: Cseh Elek.

Befejezésül az egyesület azzal a kérdés­
sel foglalkozott, hogy Budapesten szükséges-e 
állami felsőkereskedelmi iskola. Jelenleg Buda­
pesten van a kereskedelmi akadémia, három 
fővárosi felsőkereskedelmi iskola és két magán 
intézet. A közgyűlés úgy határozott, hogy kérni 
fogja a kormányt, hogy Budapesten is szervez­
zen állami kereskedelmi iskolát. A közgyűlés 
Lilla-Füredre rendezett társas kirándulással ért 
véget. Az egyesület 250 tagja közül megjelent 
120 tag. A tanárok lakomáján Radics Lajos 
pompás zenekara játszott.

Vidéki hirlapirók gyűlése.

Pünkösd másoduapján délelőtt tizenegy óra­
kor tartotta meg a Vidéki Hirlapirók Országos 
Szövetsége idei közgyűlését Miskolcon, a keres­
kedelmi kamara dísztermében. A közgyűlést 
hosszú idő óta az idén tartották meg újból 
vidéken és pedig először Miskolcon, hol őket a 
vasútnál Szentpáli polgármester üdvözölte, a 
melyre meleghangú köszönetét Szávay Gyula 
mondott.

A közgyűlésre már vasárnap este össze­
gyűltek az ország vidéki hírlapírói, mintegy 
százan, az ország minden részéből s aznap 
este a kellemes Avashegyen, Gencsi Samu dr. 
pincéjében ismerkedöest volt. A hétfői köz­
gyűlés előtt a szövetség igazgatósága ülésezett, 
Szávay Gyula helyettes elnök vezetésével; azt 
megelőzően pedig megkoszorúzták Kossuth 
Erzsébet-téri szobrát, ahol Sas Ede és a Sze­
mere Bertalan avashegyi sírját, ahol Szávay 
Gyula mondottak nagy közönség előtt beszédet.
A közgyűlésen Szávay Gyula helyettes-elnök 
elnökölt Barát Ármin alelnökkel. Titkár Palócz 
László volt. A város előkelőségei sorából sokan 
megjelentek, köztük Tarnay Gyula dr. alispán, 
Szentpáli István dr. polgármester, Gelléri Mór, 
a fővárosi újságírók és szakírók képviseletében 
stb., akik külön-külön üdvözölték is a gyűlést.

Napirend előtt Szávay Gyula meghatott 
szavakkal emlékezett meg néhai Kulinyi Zsig­
mondiból, ki az egyesületet megteremtette, aki­
ről Móra Ferenc mondott emlékbeszédet. A 
közgyűlés elhatározta, hogy úgy az elnök be­
szédét, valamint Móra emlékbeszédét a tagok 
és a nyilvánosság számára kinyomatja.

Majd fölolvasták Kulinyiné levelét, mely 
az egyesületnek meleg köszönetét mond a férje 
halála alkalmával tanúsított rendkívüli rész­
vétért.

Azután a napirendre tértek, melynek soráu 
az elnök és titkár jelentését, a költségvetéseket 
és előirányzatokat tudomásul vették.

Majd elhatározták, hogy Kulinyi képét a 
Szövetség helyisége számára megfestetik, s 
Kulinyi-alap címén alapítványt létesítenek újság­
írók özvegyei részére, melynek javára a Szövet­
ség háromezer koronát adott s elhatározták, 
hogy gyűjtéssel szaporítani fogják. Az alap javá- I 
ra Kardos Samu dr. ötven koronát adományozott. I

Majd az indítványokat tárgyalták. Sas Ede 
indítványán, az újságírók és kiadók jogviszo­
nyának rendezéséről, napirendre tértek.

A vasúti jegyek tárgyában tett többrend­
beli indítványon szintúgy napirendre tértek. 
Herczeg Jenő kolozsvári lapszerkesztő indít­
ványozta, hogy a jövő évi közgyűlést Kolozs­
várott tartsák meg, mit a közgyűlés örömmel 
elfogadott.

Déli egy órakor az újságírók a Korona- 
szálló dísztermében Miskolc város lakomájára 
gyűltek össze, melyen a felköszöntők sorát 
dr. Tarnay Gyula alispán nyitotta meg, aki az 
újságírókat köszöntötte. Beszélt még Barát 
Ármin, Gelléri Mór, Szávai Gyula és mások.

A lakoma után az újságírók megtekintet­
ték a Borsod-Miskolei Múzeumot, majd délután 
öt órakor Déryné sírjához vonultak, hol a sirt 
megkoszorúzták, s hol Putnoki Béla hatásos be­
szédet tartott.

Az újságírók a közgyűlés után nagyrészt 
még hétfőn este elutaztak Miskolcról.

*

A vidéki hirlapirók miskolci közgyűlése 
alkalmából a figyelemnek és rokonszenvnek va­
lóban elismerésre és hálára kötelező tanujelót 
adták számosán, főleg pedig városunk derék 
közönségén és egyes testületéin kívül három 
tényező.

Nevezetesen csantavéri Törley József, a 
legelső és legfigyelmesebb magyar pezsgőgyá­
ros, aki mint ilyen is hü maradt a bácskai 
gentry erényeihez, százötven üveg Törley-Casi- 
nóval járult hozzá a „hangulat emeléséhez.“ 
Továbbá gróf Werlé képviselője, Kraus G., a 
hires Ciiquot-pezsgövel lepte meg a zsurnalisz­
tákat. Végül a Jálics-céget kell még kiemel­
nünk, aki páratlan »Merlot“ vörös borával iga­
zán „gyújtó“ hatást ért el a hirlapirók vig tá­
borában, Fogadják mindhárman a vidéki hir­
lapirók hálás köszönetét, nemcsak áldozatkész­
ségükért, hanem főleg azért, mert meggyőzték 
a zsurnalisztákat, hogy Törley Casinójával, 
Kraus Cliquotjával és Jálics Merlot vörös bo­
rával egész kedélyesen lehet élni az emberi kor 
ama bizonyos legvégső határáig.

A városunk egyes testületéinek dicséretes 
és hálás köszönetre legteljesebben méltó jó­
akaratán felül a fenti három derék cég által a 
Bokros Károly kitűnő konyhája által rendezett 
ebédhez annyi nektár jutott közprédául, hogy 
abból még — minden erőteljes fogyasztás 
dacára — jó csomó pezsgő, vörös- és fehér­
bor maradt fel.

A cégek által közprédául adott italfö­
lösleg bováforditását illetőleg a helyi rendező­
ségnek — úgy halljuk — az a kedves ötlete 
támadt, hogy azzal a sajtó névtelen munkásai, 
a lapok szedőinek egy vidám borozást rendez.

Helyes! Jusson nekik is ne csak a közös 
munkájából, de közös vigalmából is a hirlap- 
irásnak. — ügy halljuk különben, hogy mig 
derék nyomdászaink e borozgatásnak idejét ki­
tűzik, a fölmaradt pezsgők, vörös- és fehér­
borok gondozásba vétettek.

A hirlapirók pompás bankettje Bokros Ká­
roly buzgalmából különben az alábbi étrendből 
állott:

Potage á la rhein. Kecsege, fogas, tok 
tartás mártással. Filet de beuf finom körítéssel. 
Idei liba vegyes salátával. Fagylalt — Parfait. 
Giardinetto. Jálics-féle Merlot. Törley casino. 
Cliquot demi sec. Fekete kávé.

A dús lakomához a derék borkereskedő 
cégek által juttatott kitűnő és valóban pazar 
mennyiségű italoknak a lakomához kieszközlése
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méltóak. A címlapon Id. Lendvay Mártonná, 
Hivatal Anikó, mint Julia, a lap belsejében pe­
ril» a bolgár színházi élet ismertetését kiséiő 
kilenc képen kívül a Rómeó és Julia első elő­
adása szinlapjának reprodukciója, a pécsi mű­
kedvelők Cigánybáró előadásának képe tarkít­
ok az olvasni valót. A dustartalmu szám ára 
20 fillér. Kapható minden ujságelárusitónal. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, Baross- 
utca 59.

A közönség érdeke*)

ELLENZEK

Az adóprés.
A borsodmegyei m. kir. pénzügyigazgató- 

3ág 20543./III-/905. sz. a. rendeletet intézett
Borsődvármegye területén levő összes városok­
hoz és községekhez s egyidejűleg kimutatást 
közöl azon adózókról, kik a magyar állam 
kincstárral szerződéses viszonyban állanak, u 
ni.: füszerkereskedök, szatócsok, vendéglősök, 
korcsmárosok stb.-ről, melyben elrendeli, hogy 
szólittassék fel a kimutatásban foglalt minden 
ilyen adózó jegyzőkönyvileg, hogy minden köz­
vetlen és közvetett adóját, valamint a III. oszt. 
kereseti adóból 1904. év végéig terjedő adó- 
kátrálékát fizesse ki, különben a kincstárral 
kötött szerződéseket megszünteti és az enge­
délyeket bevonja. Ezen törvénytelen rendeleté­
ben hivatkozik a pénzügyminiszter által múlt 
évben kiadott rendeletre, mely azonban kizáró­
lag a jövedéki adóhátralékokra, adatott ki.

A midőn teljes megbotránkozással kell ez 
érzésében gyászmagyar hatóság hivatalos túl­
kapását regisztrálnom, éppen akkor, amidőn 
Borsodvármegye bizottsági közgyűlése az is­
mert hevesmegyei átiratot egyhangúlag elfo­
gadta, — felkérem erélyes alispánunk ügyei­
mét ezen visszaélésre és arra, hogy ilyen és 
ehhez hasonló törvénytelenségeket ostorozzon 
3 annak végrehajtását gátolja meg.

Miskolc város érdekelt polgárait pedig in­
tem, hogy az ilyen pénzügyi mumusoktól ne 
ijedjenek meg ; forduljon megvetéssel az ilyen 
törvény ti pró, alkotmányellenes törvénytelenség­
től s ha ilyen ügyben a végrehajtóközegek elé 
idéztetik, jelentse ki az eljárást törvénytelen­
nek s mint ilyenre, választ se adjon.

Miskolc, 1905. június 14.
Fischer Gyula.

*\ £ rovat alatt közlőitekért nem vállal felelős-
. . „ Szerk.sogot a ____________

6232.

® Üzletáthelyezés!
Ej Üzletemet folyó évi augusztus h.Ó 1-tÖl

g Széchenyi-utea 29. sz. jelenleg Dancz József helyiség, 

H helyezem át

Tisztelettel

RADÓ ARTUR. 1

'GLEICHENBERG:
„ , . ■■ ... . a légzőszervek hurutos megbetegedéseinél (

-GYÓGVHEL-V
és az
Q 7 H r V (ív«.* , nyemei, Kuiouusmi ----------------—

vesék és a hólyag megbetegedéseinél, vérszegénységnél.
. __V jntin és RÍ nm

, , .. I a légzőszervek hurutos megbetegedéseinél és azok kovetkezmé-Gyogyjavallatok , nyeinél, különösen asztmánál,, azAeme^té3^szbrvek, szívizmokb a
__ Ad u h A1 v a ty FT=L====— vesék és a hólyag megbetegeueseinei,
... ■ „ „i Az elismert gyógyforrások KmsUntin és Enmiforris (alkalts-Gvógyitóeszkózók; murjat savanyuviz) Dietetikus asz'alita! : Jiuoskut (alkalis-

vasas savanyuviz). Remeteforrás (tiszta vastartalmú savanyuviz) fenyő-, gyógy- és 
niuuat vasas savanyuv j levegökamrák, szénsavas fürdők, vizgyogyintezet,
forrássó-belélegzés magánkamiákban^ g lé?fürdök, fangófüvdök, pihenőtermek,
massage, pógygimnasztika, gyo yiu ^ ^ töltésben. Idény má;us elsejétől szép-
kofii’y sterilizált tej. Idegen §y 8Y ° t ac kop^ivendel^s^k. & í? vó^v*timber vészéig:. Fölvilágositás és prospektus ingyen. Lakás és koc uenaeiesek a gyo^y
1 z. *________-=fiely igazgatóságánál Gleicbenberg. —-------------------------------

P. 1905.

p^jgy 2—* H5zfpi$lselai osltályt Vígzett, 14—15 f<«$ ifje

) VónyVnyomdai tannUnaK felvitelit;
I 5z«Unyi is Társa Könyvnyomdájában jvuskoic, szítiwiyi-atca.

1-1-1 ri- ~ ~ _ ~J~‘*

„MAYER”GÉPGYÁR
^ rno-yuonvtársaRÁfl SZOMBATHELY■

£S

A miskolci kir. törvényszék közhírré 
teszi, hogy Miskolc város közönsége Miku- 
leczkv István és neje Kun Ilonának a 
miskolci 863. számú telekjegyzőkönyvben 
foglalt ingatlanának a kisajátítása iránt 
keresetet adott be s annak a tárgya­
lására, illetve kártalanítási eljárás meg­
kezdésére határnapul 1905. év igusztus 
hó 10-ik napjának délelőtti 9 órája ezen 
kir. törvényszék 109. szánni szobájába ki- 
tüzetik, amikorra az 1881. évi XLI. te. 
46. §-ában Írtak a törvényes következnie- 
nyék terhe alatt azzal idéztetnek, hogy sz 
érdekeltek elmaradása a kártalanítás fö­
lött hozandó érdemleges határozatot nem 
gátolá.

Miskolc, 1905. junius hó 3.
A kir. törvényszék

Geöcxe,
kir. törvényszéki biró.

vas- és fémöntöde részvénytársaság SZOMBATHELY.
- Raktár: Budapest, V., Lipót-körut 15. -------

ms*. «... Gazdasági gíp«K«t, «.“£?.» sziV6-gízm»t»rol(al
Benzin-motoros caéplökészletek. --------

2-50
lóerőig.

N

__ . . ; . '_ . Uj hengerszékek, minden e szakmába vágó gépek gyártása. Teljes mű-

gSSia ‘sassr—»» —»
Osborne D< IW» Teie kizárólagos képviselősége. fi®

--------- " ““■■■■■■■■■■■■  , I  _ _ i_«. r — i.i.M l.'IImm Ii aIIaÁhwotÁO vjra

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.
Kívánatra minden szükségletre külön költségvetés.

■ ■ .’L -* fcj--t' v-v * 'i ; . ' ~*' >' »: 'V" ‘-Nó-'l , *.. ■ < •' • 4í *■***>{ „■ * ‘
-X *'.t >* “ -4" @
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Csak azon készítmények valódiak, melyek az itt látható védjegyével vannak ellátva.

5Cas?ansefo©si .hÁC2 *J2£WÖ

Arany szarvasihoz címzett gyógyszertárában
MISKOLOZON

kaphatók 15 év óta k <V/k cd v (j í t só íme k ui v^iuiu alant ^losorott saját készitinéii) fti •

CZD
CD

i. Iris virágarczkenőcs. »iíí^zb^k„ip*.
puhaságot ad, teljesen ártalmatlan szer. az arczot a re (lektől kősó korig
megóvja, egy tégely I kor. Hozzá Iris balzsam szappan. 1 db. ara 7 0 fé'. 
Hozzá Vénás arczpar, fehér, rózsa és trónt színekben, 1 kis doboz 
90 fill., nagy i kor. 60 fii!. i ....

o. Pyreüiro Sslicyl szájcsseníia
kölcsönöz, a fogak romlását gátolja és a fog Ínyt erősíti, 1 kis 
üveg 70 fillér. — 1 nagy üveg ára I korona 20 fillér.
Hozzá (Pyrethro) növény fogpor, mely a fogakat de#intitiá!;a ós fehérré 
takarítja. — Oly esetekben, hói ezen szájszereimet nem használtuk 
Aj fogfájás van. ajós.ltntik a kitűnő jó hatású (Pyrethro) sveiczi fog- 
csepp. 1 üveg ára 50 fillér.

-------------------- ——---------------------------------- ------ oí galomtan van óc közit

. Dr. Hcbra híres bóesi egyetemhaj erősítő (balzsam) essentia. előirtsa keltve
. , ajhnllást és fojbőrkorpásodást meggátolja, vVamint egyéb tej 

bórbetfifségu.1 megóv és kellemes illatánál fogva szívesen alkal* 
mr.yt tik. 1 üveg ara I korona 20 fillér.

rl^jQll Aoha meg nem 
Vju ) kemény ed ö ósRácz Jenő keleti „Balzsz

mev nvm avasodó, zsírmentes balzsamokból készítve, igen kollenn-s 
Ülatu, minden bajusz színhez alkalmazható. 1 £ is soooz ,.ra oö filler. 
1 nagy doboz 50 filler.

(tyúkszembőlzsam!, biztos hatású ős legkényelmesebben 
JUftülU alkalmazható szer a tyúkszemek ős börkemt-nyedósek 

és sömörük kiirtására. 1 üveg ára 79 fillér.
,relégedőss-'! használjak a —

Lábizmadás ellen Salycii Dsrmassant port. 1 doboz ára I korom. 
Sxorvesztítnek Depillatoriumol. 1 üveg I korona.
Rüh O’ühatks ellen) Napétól kenőcs. 1 kis tégely I korona, — 

nagy 3 korona.
Xössvény ellen 1—II, számú Tengeri köszveny olaj. 1 üveg ára * K.

, Jasmin aetherIdiqrain, főfájás, nátha ellen bedörzsölő és szagoló
1 üveg 80 fillér.

Fagyáa alien Északi dr. Kepes fagvkenöcs. 1 tégely I korona, 
llajfestésre Orientln, 2 üveg 3 korona. Világosabb színre 1 üveg

2 korona.
Úgy az elősorol:, n.mt egyéb kószitményoimi.v utasítás mellékelve van ; kívánatra részletes árjegyzék utasításokkal megküld étik 

Sack azon készítmények valódiak, melyek fenti w sdjegygyel wannalt ellátva. A drága külföldi hasonszőrűket, úgy mennyi-
svgileg, mint minőségileg ős olcsóságukkal fölülmúlják ; úgy, hogy általános házi szerek .ryá.iánt legjobban alkalmazhatók.

Főraktár: Budapesten jC’QjRÖl'C gyógyszertára, Király-uícza 12. szám.

Czélszeriiség kedvéért 2 koromín aluli megrendeléseknél kéretik a szer árán kívül pos­
tai portóköltségek fedezésére még <>0 fillért a megrendeléssel egyidejűleg beküldeni. j |
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A MISKOLCI HITELINTÉZET
részvénytársaság.,

J, Bank-osztálya. (Minden nap.)'.
SZELÉHVI

ICiliCSÖSiiSkei: ad S bekebelezés feltételével ingat- j 

lanokra és értékpapírokra. j

LßSiZ^lüittol Z helyi, valamint idegen váltókat.

Hitelt S folyó számlái elszámolásra.

If ©252E ÓS elSBCl * uiiüdenneniű értékpapírokat, arany i | 
pénzeket és idegen bankjegyekül.

AtveSX 5 pénzbetéteket folyó é-s check-száinlára, betéti itonv■ 

veoskékre. es pénztárjegyekre. j ®
NSegiaSasásokat elfő gad s értékpapírok- v-nei.-re j

és eiadásara a lviziutányusahb feltételekkel. j

és TÁRSfi
MISKOLCZ
Széehenyi-u. 36.

TELEfON-SZ. 62,

“ 11. Áru-osztálya.
E3í©£jülcB€! S mindennemű terményeket vs árukat, a közt or- I 

gain.imák átadott es tulajdonát képező „Miskolczi áru- és j 
termény raktáraiba“ leendő beraktározásra; i

ESÖSeiiet azokra a legjutányosabb feltételekkel es el- \
-tr t ]

vállalja azok bizományi vételét <X eladásai. •
Bővebb i.ijékuza.siil szolgainak üzleti s díjszabályaink, melyek ki- | 

vánatva le-vmentve azonnal küldetnek.

KÖNYVNYOMDA 

KÖNYVKÖTÉSZET 
ÉS DOBOZ-GYÁR

Miskolci Hitelintézet részvénytársaság Miskolcon.
ÍV. Széchenyi-utea 35., saját ház.

KÖNYVNYOMDÁNKBAN, mely a mai kor igényeinek 
megfelelően van felszerelve, bármily könyv­
nyomdái munkát a legegyszerűbbtől a leg­
díszesebb kivitelig a legrövidebb idő alatt 
o o o és jutányosán készítünk, o o o

* * * V * * * ¥ * * v * * *• * * * *• * * * * * * »' * ‘ ■
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